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Tekst  Vraag  Pt Antwoord  

1 

1 1 Ze kennen elkaar van school. 

2 1 Het is koud. 

2 

3 1 10 

4 1 Groene thee 

3 5 1 Bij sneeuwval 

4 

6 1 Fietsstad 

7 2 

1. Het is goedkoper 
2. De straten zijn goed 
3. Er zijn veel auto’s op de weg 
4. In het openbaar vervoer is het druk 
 
Een goed antwoord levert 0 punten op. 
Twee goede antwoorden levert 1 punt op. 
Drie goede antwoorden levert 2 punten op. 
Alleen de eerste drie gegeven antwoorden tellen 
mee.  

5 

8 1 D 

9 2 
Chinezen houden erg van Spaans varkensvlees, 
waardoor nu een tekort is ontstaan voor dat vlees. 

6 10 1 D 

7 

11 1 
Dat er steeds minder mensen karakters kunnen 
schrijven. 

12 1 Door computers, mobiele telefoons en technologie. 

8 

13 1 

Door ouders, school, medeleerlingen of door 
zichzelf. 
 
Een goed antwoord levert 0 punten op. 
Twee goede antwoorden levert 1 punt op. 
Alleen de eerste twee gegeven antwoorden tellen 
mee.  

14 1 B 

9 

15 1 Vreemde talen 

16 1 Op die manier leert hij nieuwe dingen. 

17 1 Zijn auto en zijn computer. 
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10 

18 1 

Sporten en leren. 
 
Een goed antwoord levert 0 punten op. 
Twee goede antwoorden levert 1 punt op. 
Alleen de eerste twee gegeven antwoorden tellen 
mee.  

19 1 
Voor school een half uur sporten en na school 
leren. 

11 

20 1 Waarom slapen olifanten elke dag maar twee uur? 

21 1 5 weken 

22 1 A 

23 1 Mensen 

24 1 

1. 母象 (alinea 2) is een moeder-olifant  

2. 她们 (alinea 2) verwijst naar vrouwen 

Een goed antwoord levert 1 punt op. 

12 

25 1 Bibliotheek 

26 1 Er is altijd iemand beter. 

13 

27 1 Om te kijken wie het beste zijn leven kan leiden. 

28 2 

1C 2B 3A 
 
Een goed antwoord levert 0 punten op. 
Twee goede antwoorden levert 1 punt op. 
Drie goede antwoorden leveren 2 punten op. 

29 1 Omdat hun moeder blij is.  

14 

30 1 CBA 

31 1 ACB 

32 1 BCA 

15 33 1 

1. Elektrische auto 
2. Fiets 
 
Een goed antwoord levert 0 punten op. 
Twee goede antwoorden levert 1 punt op. 
Alleen de eerste twee gegeven antwoorden tellen 
mee.  
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16 

34 1 Goed 

35 1 Moeilijk 

36 1 Ze gaat Ai Lan bellen. 

 
 


